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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Καλούμαστε όλοι οι 
χριστιανοί να πραγματοποιήσουμε το θέλημα 
του Θεού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεος 
την Κυριακή προ των Φώτων, 4 Ιανουαρίου 2026, χοροστάτησε 
στην ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Καρδίτσης.

Προ της Απολύσεως, τέλεσε το τεσσαρακονθήμερο ιερό Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της μακαριστής Ευαγγελίας Τσίντζα.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέφερε, ότι την Κυριακή προ των Φώτων, τόσο 
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το αποστολικό όσο και το ευαγγελικό ανάγνωσμα, μας προετοιμάζουν για την 
μεγάλη Δεσποτική εορτή της Θείας Επιφανείας.

Ο Ευαγγελιστής Μάρκος μας λέει, ότι ο Ιωάννης ο Πρόδρομος, είναι η αρχή του 
Ευαγγελίου του Ιησού Χριστού, γιατί από αυτόν ξεκίνησε η πραγμάτωση της Θείας 
Οικονομίας και αυτός μας υποδεικνύει ποιός είναι ο αναμενόμενος Σωτήρας: ««Ίδε 
ο αμνός του Θεού, ο αίρων την αμαρτίαν του κόσμου».

Ο Απόστολος Παύλος στην Β΄ προς Τιμόθεον επιστολή του, ομιλεί όχι μόνο για την 
Επιφάνεια του Θεού στον Ιορδάνη ποταμό, αλλά και εσχατολογικά στην Δευτέρα 
Παρουσία Του και μας εισαγάγει στο Μυστήριο της Βασιλείας Του.



Συμβουλεύει τον μαθητή του Τιμόθεο: «Σὺ δὲ νῆφε ἐν πᾶσι», προτρέποντάς τον να 



βρίσκεται σε επαγρύπνηση και να προσπαθεί να ζει την πνευματική ζωή της 
Εκκλησίας, ώστε να μπορέσει να επιτύχει, αυτό που επέτυχε ο διδάσκαλός του 
Απόστολος Παύλος, όπως του γράφει ο ίδιος: «τὸν ἀγῶνα τὸν καλὸν ἠγώνισμαι, 
τὸν δρόμον τετέλεκα, τὴν πίστιν τετήρηκα».

Αυτό καλούμαστε να πραγματοποιήσουμε όλοι οι Χριστιανοί, δηλαδή να 
αγωνιστούμε πνευματικά, να πραγματώσουμε το θέλημα του Θεού και να 
τηρήσουμε την πίστη μας στον Χριστό.

Αν επιτύχουμε να τα πραγματοποιήσουμε, τότε κατά την Δευτέρα Παρουσία του 
Κυρίου, θα συμβεί αυτό που βεβαιώνει ο Απόστολος Παύλος: «ἀπόκειταί μοι ὁ τῆς 
δικαιοσύνης στέφανος, ὃν ἀποδώσει μοι ὁ Κύριος ἐν ἐκείνῃ τῇ ἡμέρᾳ, ὁ δίκαιος 
κριτής, οὐ μόνον δὲ ἐμοί, ἀλλὰ καὶ πᾶσι τοῖς ἠγαπηκόσι τὴν ἐπιφάνειαν αὐτοῦ».

Η εορτή της Βαπτίσεως του Χριστού στον Ιορδάνη ποταμό, που ονομάζεται Φώτα, 
Θεοφάνεια ή Επιφάνεια, μας θυμίζει και το δικό μας βάπτισμα σωτηρίας, με το 
οποίο ως κεκλημένοι του Θεού, οικοδομούμε την σχέση μας μαζί Του, ώστε 
εσχατολογικά να γίνουμε μέτοχοι της Βασιλείας Του.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε, η Χάρις του Θεού να ανοίγει τις καρδιές όλων μας, σε 
όσα μας παρέχει η Εκκλησία μέσω των ύμνων, των ιερών αναγνωσμάτων και της 
εμπειρίας των Αγίων Πατέρων, ώστε να μπορέσουμε να βιώσουμε και 
εσχατολογικά την Επιφάνεια του Θεού και να πούμε κι εμείς: «τὸν ἀγῶνα τὸν 
καλὸν ἠγώνισμαι, τὸν δρόμον τετέλεκα, τὴν πίστιν τετήρηκα».
















